



GENERALI

Flotta casco biztosításhoz köthető
kiegészítő biztosítások feltételei

Hatályos: 2021. március 1-jétől

Tartalomjegyzék

Általános rendelkezések	3	Poggyászkár kiegészítő biztosítás különös feltételei (FPKF)	13
I. Alapbiztosítási szerződés	3	I. Általános rendelkezések	13
II. Biztosított gépjármű	3	II. Biztosítási szolgáltatás	13
III. A kiegészítő biztosítási szerződés szerződője és biztosítottja	3	III. Önrészesedés	14
IV. Területi hatály	3	IV. Kockázatkizárás	14
V. A szerződés megkötésének időpontja, a szerződés létrejötte, a biztosítási időszak, a biztosítási díj megfizetése és a szerződés megszűnése	3	V. A szerződő/biztosított kötelezettségei	14
VI. A biztosító szolgáltatásának korlátozása	3	VI. A biztosító mentesülése	15
VII. A kiegészítő feltételeknek a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseitől lényegesen eltérő rendelkezései	3	Flotta Smart poggyász kiegészítő biztosítás különös feltételei (FSPKF2)	16
Autósegély-24 biztosítás különös feltételei (FAKF)	4	I. Általános rendelkezések	16
I. Biztosítási esemény	4	II. A biztosítási összeg	16
II. Biztosított gépjármű	4	III. Kockázatkizárás	16
III. Biztosítási szolgáltatások	4	Újérték kiegészítő biztosítás különös feltételei (FUKF)	17
IV. A biztosító szolgáltatásának esedékessége és a szolgáltatáshoz szükséges dokumentumok	5	I. Általános rendelkezések	17
V. Területi hatály	5	II. Biztosítási szolgáltatás	17
VI. Kockázatkizárás	5	Avulásmentes térítés kiegészítő biztosítás különös feltételei (FAMKF)	18
VII. A szerződő/biztosított személy kötelezettségei káresemény előtt és után	5	I. Általános rendelkezések	18
VIII. A biztosító mentesülése	5	II. Biztosítási szolgáltatás	18
AutósTárs jogvédelmi kiegészítő biztosítás különös feltételei (FGJBC)	6	Creditcar kiegészítő biztosítás különös feltételei (CCKB4)	19
I. Általános rendelkezések	6	I. Általános rendelkezések	19
II. Biztosítási összeg és biztosítási szolgáltatás	6	II. A biztosító szolgáltatása	19
III. Önrészesedés	9	III. A szerződés megszűnése	19
IV. Területi és időbeli hatály	9	IV. Önrészesedés	19
V. Kizárások a kockázatviselés köréből	10	V. A biztosító szolgáltatásának esedékessége	19
VI. A szerződő/biztosított kötelezettségei	10	VI. Kizárások	19
VII. Egyéb rendelkezések	10	VII. Kárbejelentés, kárrendezés	19
Kölcsöngépjármű kiegészítő szolgáltatás különös feltételei (FKGKF)	11	Gépjármű sikkasztás kiegészítő biztosítás különös feltételei (GSKF4)	20
I. Biztosítási esemény	11	I. A biztosított vagyontárgy	20
II. Biztosítási összeg	11	II. Sikkasztás biztosítási esemény	20
III. Biztosítási szolgáltatás	11	III. Biztosítási szolgáltatás	20
Szállítás plusz kiegészítő biztosítás különös feltételei (FSZPKF)	12	IV. Területi hatály	20
I. Biztosítási esemény és szolgáltatás	12	V. A szerződő/biztosított kötelezettségei	20
II. Biztosítási összeg	12		

Általános rendelkezések

Jelen kiegészítő biztosítási feltételek irányadók a Flotta casco biztosítási szerződéshez kötött kiegészítő biztosítási szerződésekre.

Jelen biztosítási feltételekben nem szabályozott kérdésekben a Flotta casco biztosítás különös feltételei, az Általános vagyontulajdonos biztosítási feltételek (továbbiakban: ÁVF), az Ügyféltájékoztató és a biztosítási szerződésre vonatkozó általános rendelkezések, valamint a magyar jogszabályok – így különösen a Polgári törvénykönyv rendelkezései alkalmazandók.

A jelen biztosítási feltételek és az előbb felsorolt további szerződéses feltételek eltérése esetén jelen biztosítási feltételben foglaltak irányadók.

I. Alapbiztosítási szerződés

A szerződő és a Generali Biztosító Zrt. (a továbbiakban: biztosító) között hatályban lévő Flotta casco biztosítási szerződés (a továbbiakban: alapbiztosítás, alapbiztosítási szerződés).

II. Biztosított gépjármű

Az alapbiztosítással biztosított gépjárművek (a továbbiakban együtt: gépjármű).

III. A kiegészítő biztosítási szerződés szerződője és biztosítottja

A szerződő megegyezik az alapbiztosítás szerződőjével. A kiegészítő biztosítási szerződésekre a biztosított szerződőként nem léphet be.

A biztosított megegyezik az alapbiztosítás biztosítottjával kivéve, ha a kiegészítő biztosítási szerződésre vonatkozó különös feltételek ettől eltérően rendelkeznek.

IV. Területi hatály

A kiegészítő biztosítások területi hatálya megegyezik az alapbiztosítási szerződés területi hatályával, kivéve, ha a kiegészítő biztosítási szerződésre vonatkozó különös feltételek ettől eltérően rendelkeznek.

V. A szerződés megkötésének időpontja, a szerződés létrejötte, a biztosítás időszak, a biztosítási díj megfizetése és a szerződés megszűnése

V.1. A szerződés megkötésének időpontja

A kiegészítő biztosítások megköthetők

- az alapbiztosítás megkötésével egyidejűleg,
- a növekmények bejelentésekor,
- a már biztosított gépjárművek tekintetében az alapbiztosítási fedezet létrejöttét követően bármikor.

V.2. A biztosítási évforduló

A biztosítási évforduló megegyezik az alapbiztosítás évfordulójával.

V.3. A biztosítási díj megfizetése

A biztosítási díj megfizetése az alapbiztosítás díjfizetési ütemezése és módja szerint a biztosítási időszakra arányosan elosztott díjrészekben esedékes.

V.4. A biztosítási díj módosítása

A biztosító a kiegészítő biztosítás díját a Flotta casco biztosítás különös feltételeiben írtak szerint módosíthatja. A szerződőt a díjmódosítással kapcsolatban a különös feltételekben rögzítetteknek megfelelően megilleti a szerződés felmondásának joga.

V.5. A szerződés megszűnése

A szerződés az alapbiztosítási szerződés megszűnésével egyidejűleg megszűnik.

A biztosítási díj megfizetésének elmaradása esetén a kiegészítő biztosítási szerződés és ezzel a biztosító kockázatviselése a biztosítási díj esedékességétől számított, az alapbiztosításban meghatározott időtartam elteltével megszűnik, egyezően az alapbiztosításra irányadó rendelkezésekkel. A kiegészítő biztosítás díja az alapbiztosítás díjával együttesen fizetendő. A teljes, együttesen fizetendő biztosítási díj megfizetésének elmaradása esetén az alapbiztosítás és a kiegészítő biztosítási szerződés is megszűnik a fenti rendelkezések szerint.

VI. A biztosító szolgáltatásának korlátozása

A biztosító szolgáltatásának korlátozására vonatkozóan az alapbiztosítási szerződés rendelkezései is irányadók.

VII. A kiegészítő feltételeknek a Polgári törvénykönyv rendelkezéseitől lényegesen eltérő rendelkezései

Jelen fejezet összefoglalóan tartalmazza a kiegészítő feltételek azon rendelkezéseit, melyek a Ptk. rendelkezéseitől lényegesen eltérnek. Jelen fejezet nem tartalmazza a kiegészítő feltételek azon – a biztosító által alkalmazott korábbi feltételektől eltérő – rendelkezéseit, melyek módosítására a 2014. március 15-én hatályba lépett, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénynek történő megfelelés érdekében került sor.

A Ptk. 6:451. §-ában foglaltaktól eltérően a kiegészítő biztosítási szerződésbe a biztosított szerződőként nem léphet be.

Autósegély-24 biztosítás különös feltételei (AKF5)

I. Biztosítási esemény

Biztosítási eseménynek minősül, ha a biztosított gépjármű műszaki, nem balesetből eredő ok miatt meghibásodik és emiatt menetképtelenné válik.

II. Biztosított gépjármű

A biztosítás kizárólag személygépkocsira és 3,5 tonna megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsira, valamint az általa vontatott pótkocsira, félpótkocsira köthető meg.

III. Biztosítási szolgáltatások

A biztosító az Europ Assistance Magyarország Befektetési és Tanácsadó Kft. (1399 Budapest, Pf. 694/324, Cégjegyzékszám: 01 09 565790, Adószám: 12231401-2-41) mint a biztosító megbízása alapján kiszervezett tevékenységet végző szolgáltató útján a biztosítási esemény bekövetkeztekor a szerződésben meghatározott szolgáltatások teljesítésére vállal kötelezettséget. **A biztosított legkésőbb a biztosítási esemény bekövetkezését követő 24 órán belül jogosult a szerződés szerinti szolgáltatást igénybe venni.**

III.1. Helyszíni javítás

A biztosítási esemény bekövetkezésekor a biztosító segélyautót küld a helyszínre. A kikerülő szakember – szükségjavítás útján – megkísérli a biztosított gépjárművet menetképesé tenni.

A biztosító közvetlenül a szolgáltatást nyújtó partnernek megtéríti a helyszínre történő egyszeri kiszállás és a szükségjavítás számlával igazolt munkadíját. Amennyiben a biztosító az esemény helyszínére bármely oknál fogva nem képes segélyautót küldeni, úgy a gépjármű más szolgáltató által elvégzett szükségjavításának számlával igazolt költségét (kiszállás és munkadíj) közvetlenül a biztosítottnak fizeti meg. A biztosítási összeg egy biztosítási időszakon belül 30.000 Ft.

A szükségjavítás során felhasznált alkatrészek árát a biztosító nem téríti meg.

A szükségjavítással menetképesé tett gépjármű megjavítása csak ideiglenes javításnak minősül, a gépjármű mielőbbi tartós és üzembiztos megjavíttatása a biztosított felelőssége.

III.2. Szállítás autómentővel

Amennyiben a gépjárművet helyszíni javítással nem lehet menetképes állapotba hozni, a biztosító által a helyszínre küldött autómentő a gépjárművet a benne lévő személyes poggyással együtt javítóműhelybe vagy a biztosított lakcímére, székhelyére szállítja.

A biztosító közvetlenül a szolgáltatást nyújtó partnernek megtéríti a szállítás számlával igazolt költségét. Amennyiben a biztosító az esemény helyszínére bármely oknál fogva nem képes autómentőt küldeni, úgy a gépjármű más szolgáltató által történő elszállításának számlával igazolt költségét közvetlenül a biztosítottnak fizeti meg. A biztosítási összeg, egy biztosítási időszakon belül, belföldön bekövetkezett biztosítási esemény esetén 30.000 Ft, külföldön bekövetkezett biztosítási esemény esetén 50.000 Ft.

III.3. További szolgáltatások

A biztosítottak kizárólag együttesen, az alább felsorolt további szolgáltatások egyikét vehetik igénybe.

III.3.1. Lakóhelyre történő hazautazás

Ha a gépjárművet helyszíni javítással nem lehet menetképes állapotba hozni, a biztosító megszervezi a biztosítottak hazautazását.

A biztosító egy biztosítási időszakon belül legfeljebb egy alkalommal megtéríti

- a II. osztályú vonatjegy vagy távolsági buszjegy és a helyi tömegközlekedési eszközökön felhasznált menetjegyek számlával igazolt költségét, vagy
- a biztosítottak által igénybe vett taxi számlával igazolt költségét.

Ha a biztosítási esemény belföldön következik be, a biztosítási összeg tömegközlekedés igénybe vétele esetén biztosítottanként 7.000 Ft, taxi igénybevétele esetén pedig valamennyi biztosítottra együttesen 7.000 Ft.

Ha a biztosítási esemény külföldön következik be, a biztosítási összeg tömegközlekedés igénybe vétele esetén biztosítottanként 60.000 Ft, de valamennyi biztosítottra együttesen 250.000 Ft, taxi igénybevétele esetén pedig valamennyi biztosítottra együttesen 7.000 Ft.

III.3.2. Úticélhoz történő továbbutazás

Ha a gépjárművet helyszíni javítással nem lehet menetképes állapotba hozni, a biztosító a III.3.1. pontban meghatározott feltételek szerint megszervezi a biztosítottak úticélhoz történő továbbutazását, feltéve, hogy ennek költségei nem haladják meg a hazautazás várható költségeit.

III.3.3. Bérgépjármű igénybevétele

Ha a gépjárművet helyszíni javítással nem lehet menetképes állapotba hozni, a biztosító a belföldi és külföldi gépjármű kölcsönzéssel foglalkozó szerződéses partnerei mindenkor hatályos kölcsönzési feltételeinek figyelembevételével saját vezetésű bérgépjármű igénybevételét szervezi meg.

A biztosító egy biztosítási időszakon belül legfeljebb egy alkalommal megtéríti a kölcsönzött gépjármű számlával igazolt bérleti díját.

A biztosítási összeg belföldön bekövetkezett biztosítási esemény esetén 30.000 Ft, külföldön bekövetkezett biztosítási esemény esetén 90.000 Ft.

A biztosítási fedezet nem terjed ki a jármű üzemeltetéséből, valamint késedelmes visszaszolgáltatásából eredő költségekre.

III.3.4. Éjszakai szállás

Ha a gépjárművet helyszíni javítással nem lehet menetképes állapotba hozni, a biztosító a megszervezi a biztosítottak éjszakai szállását belföldön vagy külföldön, szállodában vagy panzióban.

A biztosító egy biztosítási időszakon belül legfeljebb egy alkalommal, közvetlenül a szállást nyújtó szolgáltatónak történő teljesítéssel megtéríti a biztosítottak által igénybe vett szállás számlával igazolt költségeit.

Ha a biztosítási esemény belföldön következik be, a biztosítási összeg biztosítottanként 12.000 Ft, de valamennyi biztosítottra együttesen 50.000 Ft.

Ha a biztosítási esemény külföldön következik be, a biztosítási összeg biztosítottanként 24.000 Ft, de valamennyi biztosítottra együttesen 100.000 Ft.

IV. A biztosító szolgáltatásának esedékessége és a szolgáltatáshoz szükséges dokumentumok

A biztosító a kár bejelentését követően haladéktalanul köteles megkezdeni a biztosítási szerződés szerinti szolgáltatás megszervezését.

A biztosító az alapbiztosítási szerződésben meghatározott dokumentumokon kívül az alábbi dokumentumok benyújtását kérheti, amennyiben az a jogalap és az összecszerűség megállapításához szükséges:

- autómentő által kiállított munkalap a helyszíni javításról, illetve szállításról;
- utazási költséget igazoló számla, jegy (busz, vonatjegy, taxi számla);
- szállásköltséget igazoló számla;
- a biztosítottak személyi adatait és lakóhelyét igazoló dokumentumok;
- a biztosítottak eredeti úti célját igazoló dokumentum (szállásfoglalás visszaigazolás, biztosítottak írásbeli nyilatkozata stb.).

V. Területi hatály

A biztosítási szerződés hatálya az alapbiztosítás szerinti területekre terjed ki, azzal az eltéréssel, hogy jelen biztosítás területi hatálya akkor sem terjed ki Albánia, Fehéroroszország, Koszovó és Ukrajna területére, ha az alapbiztosítás területi hatálya egyébként kiterjed az itt felsorolt országok területére.

VI. Kockázatkizárás

A biztosítási fedezet nem terjed ki:

- VI.1. a poggyász szállítási vagy postaköltségeire, amennyiben a poggyász nem szállítható együtt a biztosítottal;**
- VI.2. a személy- és áruszállító taxiként vagy bérgépjárműként üzembe helyezett gépjárművek káaira;**
- VI.3. a biztosított gépjárműben utazó autóstopposok káaira;**
- VI.4. a gumidefektből, illetve üzemanyag hiányból adódó károokra;**
- VI.5. a biztosított más biztosítási szerződése alapján megtérülő károokra.**

VII. A szerződő/ biztosított személy kötelezettségei káresemény előtt és után

A biztosított legkésőbb a biztosítási esemény bekövetkezését követő 24 órán belül köteles a biztosítási eseményt az Autósegély-24 éjjel-nappal hívható +36 1 465 3649 telefonszámán (Autós segélyvonal) bejelenteni.

VIII. A biztosító mentesülése

A biztosító mentesülése szempontjából az alapbiztosítási szerződésben foglaltakon túlmenően súlyosan gondatlannak minősül, ha a biztosított a gépjármű korábbi meghibásodását nem szakszerűen és nem tartósan állította helyre és a biztosítási esemény emiatt következett be.

AutósTárs jogvédelmi kiegészítő biztosítás különös feltételei (GJBC2)

I. Általános rendelkezések

I.1. A biztosítás tárgya

A biztosító vállalja, hogy a szerződési feltételben meghatározott biztosítási esemény bekövetkezése esetén – a szerződésben meghatározott mértékben és feltételek szerint – jogvédelmi szolgáltatást nyújt a biztosított részére.

I.2. Biztosított

- I.2.1. Jelen feltétel alapján biztosított az alapbiztosítási szerződésben biztosított gépjármű
- tulajdonosa,
 - forgalmi engedélybe bejegyzett üzembentartója, valamint
 - a gépjármű bérlői, lízingbe vevői vagy egyéb igazoltan jogszerű vezetői és utasai.
- I.2.2. Amennyiben I.2.1. c) pont szerint biztosított személyeknek a biztosító jogvédelmi szolgáltatás keretében jogi eljárási költséget térít, a biztosító a biztosítási védelem alatt álló jogi eljárás lezárultát követően írásban értesíti a I.2.1. a) és b) pont szerint biztosított személyeket az adott biztosítási időszakra még rendelkezésre álló biztosítási összeg mértékéről.

I.3. Biztosított vagyontárgy

Az alapbiztosítási szerződéssel biztosított személygépkocsi és 3,5t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi.

I.4. Biztosítási események

- I.4.1. A biztosítási védelem az alapbiztosítási szerződéssel biztosított gépjármű üzemeltetésével, használatával összefüggésben keletkezett, vagy olyan jogviszonyból származó érdeksérelemre terjed ki, melynek a tárgya a gépjármű.
- I.4.2. Biztosítási eseménynek tekintendő, ha az I.4.1. pontban rögzített feltétel fennáll és
- a biztosított jogi érdekei más személyek magatartása következtében sérelmet szenvednek, vagy
 - más személyek jogi érdekei a biztosított magatartása következtében sérelmet szenvednek, feltéve hogy emiatt a biztosítottal szemben az érdeksérelem szenvedett fél írásban igényt támaszt vagy vele szemben hatósági eljárás indul.
- I.4.3. Több, azonos okból bekövetkezett és ugyanazt a biztosítási szerződést érintő esemény egy biztosítási eseménynek minősül, függetlenül attól, hogy ugyanazon biztosítási esemény egy vagy több biztosítottat érint. A biztosítási összeg mértéke az első biztosítási eseménynek minősülő jogsértés vagy érdeksérelem időpontja szerint állapítandó meg.
- I.4.4. Jelen feltétel alkalmazásában jogi érdeksérelemnek (jogi érdeksérelemet okozó magatartásnak) minősül
- kártérítési jogvédelem esetén az a károkozó magatartás, mellyel összefüggésben a káresemény bekövetkezett,
 - szerződéses jogvédelem esetén a szerződésszegést megvalósító magatartás elkövetése,
 - büntetőjogi, szabálysértési jogvédelem esetén a bűncselekmény (szabálysértés) törvényi tényállását megvalósító magatartás elkövetése,
 - vezetői engedéllyel és a gépjármű okmányaival kapcsolatos jogvédelem esetén a szabálysértés vagy bűncselekmény törvényi tényállását megvalósító magatartás elkövetése,
 - előzetes képviselő jogvédelme esetén az a károkozó magatartás, mellyel összefüggésben a személyi sérüléssel járó kár bekövetkezett.

Amennyiben a jogi érdeksérelem mulasztással valósul meg, akkor a jogi érdeksérelem akkor következik be, amikor a mulasztást még a jogi érdeksérelem bekövetkezése nélkül pótolni lehetett volna (határidő elmulasztása esetén a határidő utolsó napján).

Folyamatosan fennálló jogi érdeksérelem esetén további feltétele a biztosítási fedezet fennállásának, hogy a jogi érdeksérelem (jogi érdeksérelemet okozó magatartás) kezdő időpontja a biztosítási szerződés hatálya alá essen.

Amennyiben a jogi érdeksérelem közlekedési balesettel függ össze, akkor a közlekedési balesetnek a biztosítási szerződés hatálya alatt kell bekövetkezni abban az esetben is, amennyiben a biztosítottat az ellene indult szabálysértési/büntetőeljárás során vagy a biztosítói kárrendezési eljárás során éri érdeksérelem.

II. Biztosítási összeg és biztosítási szolgáltatás

II.1. Biztosítási összeg

A biztosító a biztosítási szolgáltatást 500.000 Ft biztosítási összeg erejéig teljesíti.

A biztosítási összeg az egy biztosítási időszakban bekövetkezett biztosítási eseményekre összesen kifizethető összeg. Egy biztosítási esemény vonatkozásában a biztosító legfeljebb a biztosítási összeg erejéig teljesít szolgáltatást. Ha a biztosított a biztosítási időszakban bekövetkezett biztosítási eseményt csak a következő biztosítási időszakban jelenti be a biztosítónak, a biztosító fizetési kötelezettségének mértékére nem a kárbejelentés időpontja szerinti biztosítási időszakra megállapított biztosítási összeg, hanem a biztosítási esemény bekövetkezésének időszaka eső, illetőleg a még fennmaradó biztosítási összeg az irányadó.

II.2. Biztosítási szolgáltatás

- II.2.1. A jogvédelmi biztosítás keretében a biztosító – biztosítási eseménynek minősülő jogvitákban – a biztosítási feltételben foglaltak szerint segíti és támogatja a biztosítottat jogi érdekeinek védelmében, így különösen
- jogi tanácsot ad a biztosítottnak jogi érdeksérelem esetén,
 - a biztosítási feltételben meghatározott szolgáltatási területeken gondoskodik a biztosított jogi képviselőtől peren kívüli és peres eljárásokban, a biztosított védelméről szabálysértési és büntetőeljárás során, valamint
 - a biztosítási összeg erejéig viseli a biztosított jogi érdekeinek védelméhez szükséges jogi tanácsadás, illetve jogi eljárások költségeit.

II.2.2. Jogvédelmi szolgáltatási területek

A biztosító az alábbi területeken nyújt jogvédelmi szolgáltatást:

II.2.2.1. Kártérítési jogvédelem

Fedezetet nyújt a biztosítási szerződésben feltüntetett gépjármű rendeltetésszerű használatával összefüggésben

- a biztosítottnak okozott károk miatt a biztosított által előterjesztett kártérítési igények érvényesítésére,
- a biztosított által okozott károk miatt a biztosítottal szemben előterjesztett kártérítési igények elhárítására.

II.2.2.2. Büntetőjogi és szabálysértési jogvédelem

A biztosított jogi érdekeinek védelmét fedezi a biztosítási szerződésben feltüntetett gépjármű rendeltetésszerű használatával összefüggésben gondatlanul elkövetett szabálysértések vagy bűncselekmények miatt, a biztosított személlyel szemben indult szabálysértési-, illetve büntetőeljárásban. Olyan cselekményeknél és mulasztásoknál, amelyek akár gondatlan, akár szándékos elkövetés miatt büntethetők:

- szándékosság miatti vád esetén visszamenőleg is fennáll a biztosítási védelem, ha az eljárást megszüntetik (kivéve ha a biztosított halála, vagy elévülés, vagy kegyelem miatt szűnik meg az eljárás),
- vagy a biztosítottat jogerősen felmenti a bíróság, vagy gondatlanság miatti jogerős ítélet születik;
- ha a gondatlan elkövetés miatt indult eljárásban utóbb a szándékos elkövetést állapítják meg, a biztosított köteles visszafizetni a biztosítottnak minden, a jogvédelmi szolgáltatás keretében a biztosító által térített jogi költséget.

II.2.2.3. Szerződéses jogvédelem

Fedezetet nyújt a biztosítási szerződésben feltüntetett gépjárműre kötött polgári jogi szerződésekből eredő igények érvényesítésére és elhárítására. Nem terjed ki a biztosítási védelem azokra a szerződésekből eredő igények érvényesítésére, melyek a biztosított által üzletszerűen folytatott gépjármű forgalmazási, bérbeadási vagy lízing tevékenységre vonatkoznak.

II.2.2.4. Vezetői engedéllyel és a gépjármű okmányaival kapcsolatos jogvédelem

Biztosítási védelmet nyújt a biztosítási szerződésben feltüntetett gépjárművel okozott közlekedési baleset vagy a közlekedési szabályok megszegése miatt a járművezetéstől való eltiltás, a vezetői engedély, a jármű okmányainak bevonása, az okmányokban biztosított jogok korlátozása miatt a biztosítottal szemben indult büntető-, szabálysértési és más hatósági eljárásokban.

II.2.2.5. Előzetes képviselő jogvédelme

A biztosított jogi érdekeinek védelmét fedezi a biztosítottat ért – 8 napon túl gyógyuló – személyi sérüléssel járó károk miatt kártérítési igények érvényesítése esetén. Amennyiben a biztosított közlekedési balesetben 8 napon túl gyógyuló személyi sérülést szenved, és a közlekedési balesetért nem felelős, a biztosító előzetes jogi képviselőt biztosít a személyi sérülésre vonatkozó

- kártérítési igény megfogalmazására és kárdokumentáció összeállítására,
- kártérítési igény benyújtására a károkozó vagy a károkozó helyett helytállásra kötelezett (pl. felelősségbiztosító) felé,
- kártérítési igényrel kapcsolatos egyeztető tárgyalásokra,
- a kárigény rendezésére vonatkozó megállapodást tartalmazó okirat összeállítására, véleményezésére.

II.2.3. A jogvédelmi szolgáltatás igénybevételének feltételei

II.2.3.1. A biztosító a jogvédelmi szolgáltatást az alábbi feltételek együttes fennállása esetén teljesíti:

- a bejelentett esemény a biztosítási feltétel szerint biztosítási eseménynek minősül (lásd I. fejezet I.4.) és nincs kizárva a kockázatviselés köréből (lásd V. fejezet) és
- a bejelentett jogi érdeksérelemre kiterjed a biztosítási fedezet (lásd IV. fejezet) és
- a biztosított peren kívül már megkísérelte a jogi igényét érvényesíteni (a vele szemben támasztott jogi igényt elhárítani), de ez nem vezetett eredményre és
- a sikerkilátás vizsgálata során a biztosító úgy ítélte meg, hogy megfelelő esély van az igényérvényesítés sikerére (lásd II.2.4. pont).

II.2.3.2. Nem végez a biztosító sikerkilátás-vizsgálatot, amennyiben

- a biztosító szolgáltatási kötelezettsége beálltának alapjául szolgáló esemény során két vagy több ellenérdekű fél ugyanannál a biztosítónál rendelkezik jogvédelmi, illetve felelősségbiztosítási szerződéssel,
- büntetőjogi jogvédelem esetén,
- valamint ha a biztosító az ellenérdekű fél.

II.2.4. Sikerkilátás-vizsgálat, egyeztető eljárás

II.2.4.1. Sikerkilátás-vizsgálat

- a) A II.2.3.2. pontban felsorolt eseteken kívül a biztosító jogosult a szolgáltatási igény bejelentésekor, valamint az eljárás folyamán bármikor vizsgálatot indítani a jogérvényesítés vagy a jogi védekezés feltehető sikerére vonatkozólag (sikerkilátásvizsgálat). Jelen feltétel alkalmazásában az igényérvényesítés (jogérvényesítés vagy a jogi védekezés) sikeressége abban az esetben feltételezhető, ha
 - a tényállás és a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alkalmazásával valószínűsíthető, hogy a biztosítottra kedvező bírósági, hatósági határozat születik és
 - pénzügyi követelés érvényesítése esetén valószínűsíthető a követelés megtérülése.
- b) Amennyiben a tényállás vizsgálata után – a jogi és a bizonyítási helyzet alapulvételével – a biztosító arra a következtetésre jut, hogy megfelelő kilátás van az igényérvényesítés sikerére, akkor írásban nyilatkozik a szolgáltatási igény teljesítéséről és vállalja a biztosított költségeket. Amennyiben a tényállás vizsgálata után – a jogi és a bizonyítási helyzet alapulvételével – a biztosító arra a következtetésre jut, hogy nincs kilátás az igényérvényesítés sikerére, akkor jogosult elutasítani a jogvédelmi szolgáltatás teljesítését.
- c) Amennyiben a sikerkilátás vizsgálatához a tényállás kiegészítése vagy további iratok csatolása szükséges, a biztosító jogosult felhívni a biztosítottat ennek teljesítésére. Ebben az esetben a II.2.4.1.d) pontban meghatározott határidő a sikerkilátás vizsgálatához szükséges valamennyi irat rendelkezésre bocsátásától kezdődik.
- d) A biztosító a jogvédelmi szolgáltatási igény bejelentésétől számított 15 napon belül köteles a biztosítottal írásban közölni a sikerkilátás-vizsgálat eredményét, azaz hogy a szolgáltatási igényt teljesíti vagy elutasítja. Az elutasítást legalább az arra okot adó tény és az arra vonatkozó jogszabályi vagy szerződéses rendelkezések felhívásával kell megindokolni. Az elutasítással egyidejűleg a biztosító köteles írásban tájékoztatni a biztosítottat az egyeztető eljárás lehetőségéről (ld. II.2.4.2. pont), valamint arról, hogy amennyiben az egyeztető eljárás nem vezet eredményre, akkor a biztosítási szerződéssel kapcsolatos érdekei védelmében szabadon megválaszthatja jogi képviselőjét.

II.2.4.2. Egyeztető eljárás

- a) Amennyiben a biztosító a sikerkilátás-vizsgálat alapján elutasítja a jogvédelmi szolgáltatás teljesítését, és a biztosított ezzel a döntéssel nem ért egyet, az elutasítás kézhezvételétől számított 15 napon belül jogosult egyeztető eljárást kezdeményezni.
- b) Az egyeztető eljárás kezdeményezésével egyidejűleg a biztosított köteles megnevezni az egyeztető eljárásban őt képviselő ügyvédet, valamint a biztosítónak benyújtani az ügyvéddel kötött ügyvédi megbízási szerződést.
- c) Az egyeztető eljárás kezdeményezésétől számított 5 napon belül a biztosító is köteles megnevezni az egyeztető eljárásban résztvevő jogi képviselőjét.
- d) Amennyiben az egyeztető eljárás során a biztosított és a biztosító jogi képviselője a sikerkilátás kérdésében
 - azonos véleményre jut, úgy ezt a döntést a biztosított és a biztosító is köteles elfogadni;
 - nem jutnak azonos véleményre 4 héten belül, úgy a biztosított jogosult saját költségén, az általa szabadon választott jogi képviselővel az igényt érvényesíteni (bírószági eljárást megindítani). Amennyiben az igényérvényesítés során a biztosított pernyertes lesz, úgy a biztosító köteles a jelen szerződés alapján biztosított – és a perben meg nem térült – jogi költségeket a biztosítottnak megtéríteni. Perbeli egyezség esetén a biztosító a költségeket a pernyerteségnek a pereszteséghez viszonyított arányában viseli. A biztosítottat képviselő ügyvéd – készkiadásokat is tartalmazó – megbízási díját a II.2.7.1.c) pont szerint viseli.
- e) Az egyeztető eljárás költségét az alábbiak szerint viselik a felek:
 - amennyiben az egyeztető eljárás eredménye a biztosítottra kedvező, az eljárás költségét a biztosító viseli,
 - amennyiben az egyeztető eljárás eredménytelen vagy eredménye a biztosítóra kedvező, úgy a biztosított és a biztosító saját költségüket viselik.
- f) Amennyiben az egyeztető eljárás nem vezet eredményre, akkor a biztosított jogosult a biztosítási szerződéssel kapcsolatos érdekei védelmében szabadon megválasztani jogi képviselőjét.

II.2.5. A biztosított jogi képviselete

- II.2.5.1. A biztosított jogosult a biztosítási esemény bekövetkezését követően, illetve bármely bírósági vagy közigazgatási eljárásban vagy az ilyen eljárás megkezdését megelőzően, az eljárás elkerülését elősegítő eljárás során, valamint az egyeztető eljárás eredménytelensége esetén szabadon megválasztani jogi képviselőjét (ügyvédjét).
- II.2.5.2. Az ügyvédválasztási jog csak olyan ügyvédekre vonatkozik, akinek irodája a biztosított lakóhelye szerinti helységben vagy azon bíróság vagy közigazgatási hatóság székhelyén van, amely az első fokon indítandó eljárásra illetékes. Ha ezen helységben nincs vagy csak egy ügyvéd működik, akkor választható más, a megyei bíróság illetékességi területén működő ügyvéd is.
- II.2.5.3. Amennyiben a biztosított nem él szabad ügyvédválasztási jogával, úgy a biztosító megfelelő szakértelemmel rendelkező ügyvédet ajánl vagy – külön meghatalmazás alapján – a biztosító jogtanácsosa látja el a biztosított jogi képviseletét.
- II.2.5.4. Az ügyvéddel minden esetben a biztosított létesít megbízási jogviszonyt.
- II.2.5.5. Amennyiben a biztosított szabad ügyvédválasztási jogával él, úgy köteles az ügyvéddel kötött – ügyvédi megbízási díjat tartalmazó – megbízási szerződést, a megbízás létrejöttét követő 2 munkanapon belül a biztosítónak benyújtani. A biztosító csak abban az esetben téríti a megbízási szerződésben meghatározott mértékben az ügyvédi megbízási díjat, amennyiben a megbízási díj összegét előzetesen elfogadta.
- II.2.5.6. A biztosított köteles a jogi képviseletét ellátó ügyvédet a titoktartási kötelezettsége alól mentesíteni, és megbízni, hogy az igényérvényesítés (bírószági, hatósági eljárás) állásáról folyamatosan tájékoztassa a biztosítót és az eljárás iratait (pl. keresetlevél, tárgyalási jegyzőkönyvek, beadványok, bírósági határozatok) bocsássa a biztosító rendelkezésére.
- II.2.5.7. Az ügyvéd a biztosítottal szemben közvetlenül felelős a megbízás teljesítéséért. A biztosító nem felel az ügyvéd tevékenységéért.

II.2.6. Érdekellentét esetén követendő eljárás

- II.2.6.1. Jelen feltétel alkalmazásában érdekellentétnek minősül, amennyiben a jelen szerződés szerinti biztosítási esemény kapcsán
 - az ellenérdekű félnek a biztosító más biztosítási szerződés (pl. felelősségbiztosítási, jogvédelmi biztosítási szerződés) alapján biztosítási védelmet nyújt vagy
 - a biztosító az ellenérdekű fél.
- II.2.6.2. Érdekellentét esetén
 - a) a biztosított jogi képviseletét minden esetben a szabadon választott ügyvédje látja el, illetve szabadon választott ügyvéd ad jogi tanácsot;
 - b) az érdeksérelemmel kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség a biztosítottat kizárólag az ügyvédje irányában terheli. Amennyiben azonban azért áll fenn érdekellentét, mert ugyanazon biztosítási esemény kapcsán az ellenérdekű félnek is jogvédelmi fedezetet nyújt a biztosító, úgy a teljes körű tájékoztatási kötelezettség a biztosító irányában is fennáll;
 - c) a biztosító nem végez sikerkilátás vizsgálatot.
- II.2.6.3. Érdekellentét esetén a biztosító köteles haladéktalanul írásban tájékoztatni a biztosítottat az érdekellentét fennállásáról és a II.2.6.2. pontban foglaltakról.

II.2.7. Jogvédelmi szolgáltatások

II.2.7.1. Jogvédelmi szolgáltatások

A szolgáltatási igény teljesítési feltételeinek fennállása esetén (lásd II.2.3.1. pont) a biztosító – az érdeksérelem jellegétől függően – az alábbi jogvédelmi szolgáltatásokat nyújtja:

- a) megfelelő szakértelemmel rendelkező ügyvédet ajánl, amennyiben a biztosított nem él szabad ügyvédválasztási jogával,
- b) szóban vagy írásban jogi tanácsot ad, illetve fedezi a jogi tanácsadás ügyvédi díját a II.2.7.1.c) pont szerint,
- c) a káreseményenkénti és biztosítási időszakra megállapított biztosítási összeg erejéig viseli a jogi eljárás költségeit az alábbiak szerint:
 - ügyvédi díj
A biztosítás a biztosított jogi képviseletét ellátó ügyvéd indokolt, feladathoz mért és szokásos mértékű – készkiadásokat is magában foglaló – megbízási díját fedezi, melyhez a biztosító előzetesen hozzájárult. Amennyiben a biztosított a biztosító előzetes hozzájárulása nélkül állapodott meg az ügyvédi megbízási díj összegében, a biztosító a pártfogó ügyvéd jogszabályban meghatározott minimális munkadíjának megfelelő mértékű megbízási díjat fizet.
 - jogi eljárások költsége
A bírósági, hatósági, közvetítői eljárások illetékét, díját és költségét (pl. tanú- és szakértői díj, tolmácdíj, helyszíni tárgyalás és szemle költsége) valamennyi fokon téríti a biztosító, amennyiben a biztosított köteles e költségek megfizetésére vagy előlegezésére.

- ellenérdekű fél költsége
A biztosítás abban az esetben fedezi az ellenérdekű fél költségét, amennyiben a biztosított – jogerős határozat folytán – köteles ezek megfizetésére, és ezekre vonatkozóan nem áll fenn más irányú biztosítási védelem.
- végrehajtás költsége
A biztosítottat megillető végrehajtási jogcím (pl. ítélet) meglétét követően a végrehajtás költségeit a biztosítás legfeljebb 2 végrehajtási kísérlet erejéig fedezi.
- szakvélemény költsége
Fedezi a biztosítás a biztosított által felkért független szakértő írásbeli szakvéleményének díját, feltéve, hogy a szakértő megbízásához és a szakértői díj összegéhez a biztosító előzetesen hozzájárult.
- fordítási költség
Fedezi a biztosítás a jogi eljárás lefolytatásához szükséges dokumentumok indokolt fordítási költségét, feltéve hogy ahhoz a biztosító előzetesen hozzájárult.
- óvadék
A biztosító – biztosítási ajánlaton meghatározott biztosítási összeg erejéig – megelőlegezi a biztosított előzetes letartóztatásának megszüntetése érdekében, a biztosított terhére megállapított óvadékok.
 - Az óvadékokat a biztosító a bíróság letéti számlájára banki átutalással teljesíti. Az óvadék megelőlegezésének a feltétele, hogy a biztosított teljes bizonyító erejű magánokiratban nyilatkozatot tegyen, hogy az óvadék visszaadása esetén, annak kiutalását a biztosító részére kéri.
 - Amennyiben a biztosított elvesztette jogát az óvadék összegére (pl. eljárási cselekményen idézés ellenére nem jelent meg, az előzetes letartóztatásának más oka merült fel), az erről szóló bírósági határozat jogerőre emelkedését követő 5 napon belül, köteles az óvadék összegét a biztosítónak megfizetni.

II.2.7.2. A jogi költségek viselésének feltétele

- a) **A biztosítás csak a biztosítási esemény – biztosítónak történt – bejelentését követően felmerült költségeket fedezi.** A biztosítási esemény bejelentése előtt felmerült költségekre csak akkor vonatkozik a biztosítási védelem, amennyiben azok a biztosítási esemény bejelentése előtt 30 nappal nem korábban az ellenfél, a hatóság intézkedései vagy a biztosított érdekében tett halaszthatatlan intézkedések által merültek fel.
- b) Perbeli egyezség esetén a biztosító a költségeket a pernyertességnek a pereszteséghez viszonyított arányában viseli. A peres eljárás során a biztosított köteles indítványozni, hogy a bíróság határozzon a perköltség viseléséről. Peren kívüli egyezség esetén a költségeket a biztosító viseli, kivéve ha az ellenérdekű fél vállalja azok megtérítését.
- c) Amennyiben – pertársaság esetén – a bíróság a biztosítottat a többi pertárral egyetemlegesen kötelezi a perköltség viselésére, a biztosítás a perköltséget olyan arányban fedezi, amilyen arányban a biztosított követelése vagy a vele szemben támasztott követelés a valamennyi pertárs által érvényesített követelés vagy a velük szemben támasztott követelés összértékéhez aránylik.
- d) **Csőd- és felszámolási eljárás esetén a biztosítás kizárólag a biztosítottat képviselő ügyvéd megbízási díját fedezi, az eljárás során felmerülő további költségeket (pl. illeték, regisztrációs díj, közzétételi költség) nem.**
- e) **Választottbírói eljárás esetén a biztosítás legfeljebb olyan mértékben fedezi a jogi költségeket, amennyiben a biztosított rendes bírósági eljárásban köteles lenne azok fizetésére.**
- f) **Nem fedezi a biztosítás**
 - a biztosítottal vagy jogi képviselőjével szemben, a biztosítási eseménnyel kapcsolatos eljárásban rosszhiszemű pervitel vagy mulasztás miatt kiszabott bírságot, illetve ezen magatartás miatti többletköltséget,
 - felelősségbiztosítási szerződéssel fedezett jogi költségeket.
- g) **Nem fedezi a biztosítás a jogi költségekbe foglalt általános forgalmi adót, amennyiben azt a biztosított jogosult adójából levonni vagy visszaigényelni.**
- h) **Ha egy eljárás során olyan igények merülnek fel, melyekre vonatkozólag csak részben áll fenn biztosítási védelem, akkor a biztosító csak azon költségeket viseli, amelyeket a biztosítási védelem alatt nem álló igények figyelembevétele nélkül is ő fizetne.**

II.2.8. A biztosító megtérítési igénye (a jogi költségek visszatérítése a biztosítónak)

- II.2.8.1. Amennyiben a biztosított peren kívüli megállapodást köt az ellenérdekű féllel és az ellenérdekű fél vállalja a biztosított jogi költségeinek (pl. ügyvédi megbízási díj) a megtérítését, továbbá bírósági eljárás során a bíróság a biztosított javára per-, illetve ügyvédi költséget ítél meg, akkor az ebből befolyó összeg a biztosítót illeti, a biztosító által kifizetett összeg mértékéig.
- II.2.8.2. A II.2.8.1. pont szerint megtérült jogi költségeket a biztosított köteles – a megtérülést követő 15 napon belül – a biztosítónak visszafizetni. Amennyiben a biztosítottnak megítélt jogi költségek behajtása iránt a biztosított nem intézkedik, a biztosítottal kötött engedményezési megállapodás alapján a biztosító érvényesít igényt. A biztosított köteles a biztosító igényei érvényesítésekor támogatni és a biztosító javára az engedményezési okiratot kiállítani.

III. Önrészesedés

A biztosítási szolgáltatást a biztosító önrészesedés levonása nélkül teljesíti.

IV. Területi és időbeli hatály

IV.1. A biztosítási védelem időbeli korlátja (időbeli hatály)

- IV.1.1. A biztosítási védelem azokra a biztosítási eseményekre terjed ki, melyek tekintetében a jogi érdeksérelem bekövetkezése a biztosítási szerződés hatálya alatt történt, a jogvédelmi szolgáltatási igény bejelentése a biztosító felé pedig legkésőbb a biztosítási szerződés megszűnését követő 30 napon belül megtörtént.
- IV.1.2. A IV.1.1. pont figyelembevételével a biztosító fedezetet nyújt a folyamatban lévő bírósági, hatósági eljárásokban azok jogerős befejezéséig akkor is, ha a biztosítási szerződés az eljárás tartama alatt megszűnt. Amennyiben azonban a biztosítási szerződés a szerződő felmondása vagy a biztosítási díj nemfizetése miatt szűnik meg, akkor a szerződés megszűnésének időpontjában a jogvédelmi fedezet is megszűnik és a biztosító további jogvédelmi szolgáltatást nem nyújt, jogi költséget nem térít.
- IV.1.3. A biztosító a kockázatviselés kezdetét követően nem köt ki várakozási időt.

IV.2. A biztosítási védelem területi korlátja (területi hatály)

A biztosítás az alapbiztosítás területi hatályánál meghatározott országok bírósága (hatósága) joghatósága alá tartozó biztosítási eseményekre terjed ki.

V. Kizárások a kockázatviselés köréből

A biztosítási védelem nem terjed ki a jogi érdekek védelmére az alábbi esetekben:

- a) ha az alapbiztosítással biztosított gépjárművet a biztosított a jármű vezetésére érvényes hatósági engedély nélkül vagy a gépjármű tulajdonosának, üzemtartójának engedélye nélkül vezette; Jelen kizárás nem vonatkozik az I. fejezet I.2.1. b) és c) pont szerint biztosított személyekre, ha ezek alapos okkal feltételezhetők, hogy a vezető rendelkezik vezetői engedéllyel, illetve a gépjármű tulajdonosának, üzemtartójának engedélyével;
- b) olyan szerződéses vagy kártérítési igények érvényesítésére, amelyek a biztosított által üzletszerűen szállított rakománnyal, áruval állnak összefüggésben;
- c) ugyanazon biztosítási szerződésben biztosított személyeknek egymással szemben okozott, illetve elszenvedett érdeksérelemeire;
- d) olyan követelések érvényesítésére, melyeket a biztosítottra engedményeztek, illetve olyan kötelezettségek miatti jogérvényesítésre, amit a biztosított mástól átvállalt;
- e) olyan jogi érdeksérelem esetén, melyeket a biztosított szándékosan és jogellenesen okozott;
- f) bírósági úton nem érvényesíthető követelések tekintetében;
- g) adózással vagy vámfizetési kötelezettséggel kapcsolatban felmerülő jogi érdeksérelem esetén;
- h) jelen szerződésből eredően a biztosítóval szemben előterjesztett igények tekintetében;
- i) ha a jogvita tárgyát képező követelés összege, illetve szabálysértési eljárás során a pénzbírság összege nem éri el a 10 000 Ft-ot.

VI. A szerződő/biztosított kötelezettségei

VI.1. A jogvédelmi szolgáltatási igény bejelentése, együttműködés a jogi érdekek védelme során

VI.1.1. Jogvédelmi szolgáltatási igény bejelentése a biztosítónak

- a) A biztosított köteles a jogvédelmi szolgáltatási igényt haladéktalanul, de legkésőbb az arról való tudomásszerzéstől számított 15 napon belül a biztosítónak bejelenteni.
- b) A jogvédelmi szolgáltatási igény bejelentésekor a biztosítót részletesen tájékoztatni kell
 - a jogi érdeksérelem alapját képező tényállásról, pontosan megjelölve az érdeksérelem időpontját, helyszínét és azon személyt, illetve szervezetet (név, cím), akivel szemben igényt kíván érvényesíteni a biztosított, illetve aki vele szemben igényt érvényesít.
 - arról, hogy a biztosított élni kíván-e a szabad ügyvédválasztási jogával, vagy a biztosítóra bízta a jogi képviselő megválasztását.
- c) A biztosított köteles a biztosító rendelkezésére bocsátani
 - minden olyan iratot, mely a jogvita alapját képező tényállás megállapítása szempontjából jelentős (pl. levelezések, szerződések, bírósági beadványok, határozatok stb.),
 - az ügyvédjével kötött ügyvédi megbízási szerződést vagy az ügyvédje által adott díjajánlatot, amennyiben élni kíván a szabad ügyvédválasztási jogával.

Ezeket a dokumentumokat már a biztosítási esemény bejelentésével egyidejűleg célszerű a biztosítónak benyújtani.

A jogvédelmi szolgáltatás teljesítéséhez, a biztosítással fedezett ügyvédi díjak és egyéb jogi költségek térítéséhez – amennyiben az a jogalap és összecszerűség megállapításához szükséges – a biztosító jogosult bekérni a biztosítotttól az alábbi iratokat:

- azokat a szerződéseket (pl. munka-, adásvételi, bérleti, haszonbérleti, vállalkozási, kölcsön, stb.), melyek a jogi érdeksérelemmel összefüggésben állnak;
 - a jogi érdeksérelem jogalapját és összecszerűségét bizonyító fényképfelvételeket, iratokat;
 - az ellenérdekű félnek átadott vagy az ellenérdekű féltől kapott leveleket, egyéb iratokat;
 - amennyiben a jogi érdeksérelemmel összefüggésben bírósági, hatósági eljárás indult, akkor annak iratait (beadványok, jegyzőkönyvek, bírósági, hatósági határozatok);
 - amennyiben a jogi érdeksérelemmel összefüggésben szakértői vizsgálatra került sor, akkor az elkészült szakvéleményt;
 - a biztosított jogi képviselőt ellátó ügyvéd által adott díjajánlatot, az ügyvéddel kötött megbízási szerződést és az ügyvéd által felvett tényvázlatot;
 - amennyiben a hatályos számviteli szabályok szerint a biztosítottat terhelő jogi költségről számlát kell kiállítani (pl. ügyvédi megbízási díj), akkor a számlát, egyéb esetben (pl. illeték, ellenérdekű félnek fizetendő perköltség) a jogi költség kifizetését igazoló bizonylatot.
- d) **Amennyiben a biztosított a jelen pontban meghatározott kötelezettségeit nem teljesíti, és emiatt a biztosítási esemény és a biztosítási szolgáltatás megítélése szempontjából lényeges körülmények kideríthetetlené válnak, a biztosító nem köteles a jogvédelmi szolgáltatást teljesíteni, a már teljesített jogi eljárás költségeket pedig jogosult visszakövetelni.**

VI.2. Teendők az igények érvényesítése vagy elhárítása előtt és a jogi eljárások során

Amennyiben a biztosító jogi tanácsadason kívül jogi eljárások költségét is téríti, akkor a biztosított köteles:

- a) a biztosítóval együttműködni az igények peren kívüli rendezése érdekében;
- b) a biztosító hozzájárulását kérni, amennyiben olyan intézkedést vagy eljárási cselekményt végez (pl. keresetlevelet, fellebbezést nyújt be, szakértő kirendelését kéri a bíróságtól), mely a biztosító szolgáltatási kötelezettségét érinti vagy érintheti. A biztosító jogosult azon költségek viselését elutasítani, melyek vállalása előtt nem kérték előzetes hozzájárulását;
- c) az igények bírósági érvényesítése vagy elhárítása, bírói döntés megtámadása, valamint a jelentősebb eljárási cselekmények előtt a biztosító állásfoglalását – különösen a sikerre való kilátással kapcsolatban – bekérni, az egyezségkötéseket a biztosítóval egyeztetni. A biztosítóval nem egyeztetett egyezségkötés a biztosító irányában a biztosítási szolgáltatás tekintetében nem hatályos;
- d) az igényérvényesítés (bírósági, hatósági eljárás) állásáról folyamatosan tájékoztatni a biztosítót és az eljárás iratait (pl. keresetlevél, tárgyalási jegyzőkönyvek, beadványok, bírósági határozatok) a benyújtást, illetve a kézhezvételt követő 5 napon belül a biztosítónak megküldeni.

VII. Egyéb rendelkezések

A biztosító és a biztosított közötti érdekellentétek elkerülése érdekében – a biztosító a biztosítási tevékenységről szóló 2014. évi. LXXXVIII. törvény 161. § a)–c) pontjai közül az a) pontban meghatározott megoldást alkalmazza, azaz „a jogvédelmi ágazat körainak rendezésével, illetve az ezzel kapcsolatos jogi tanácsadással foglalkozó alkalmazottai ugyanilyen vagy hasonló tevékenységet nem folytatnak a biztosító által művelt másik ágazat részére vagy más, az 1. sz. melléklet A) részében meghatározott bármely ágazatot művelő más biztosító számára, és a biztosítóban az ezen alkalmazottak felett utasítási joggal rendelkező vezető állású személy nem rendelkezik utasítási joggal más biztosítási ágazatba tartozó károk rendezésével kapcsolatban.

Kölcsöngépjármű kiegészítő szolgáltatás különös feltételei (FKGKF)

I. Biztosítási esemény

Az alapbiztosítás szerinti biztosítási események, amennyiben a biztosított az alapbiztosítási szerződéssel biztosított személygépkocsi, vagy 3,5t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi pótlására gépjárművet kölcsönöz.

II. Biztosítási összeg

A biztosítási összeg 100.000 Ft.

III. Biztosítási szolgáltatás

A biztosító megtéríti a kölcsöngépjármű számlával igazolt bérleti díját.

A biztosító a szolgáltatást a szerződő választása szerint, a biztosított gépjármű totálkára vagy részkára, illetve együttesen totálkára és részkára esetén nyújtja.

Szállítás plusz kiegészítő biztosítás különös feltételei (FSZPKF)

I. Biztosítási esemény és szolgáltatás

A biztosító az alapbiztosítási szerződéssel biztosított 3,5 tonnát meghaladó össztömegű tehergépkocsi, pótkocsi, félpótkocsi, vontató, autóbusz és lassú jármű alapbiztosítás szerinti biztosítási eseménye bekövetkezése esetén indokolt esetben, számla ellenében, önrész levonása nélkül megtéríti:

- a gépjármű mentésének költségeit,
- a gépjármű tárolásának költségeit, amennyiben a gépjármű további állagromlásának megelőzését szolgáló helyen történő tárolása nem biztosított, legfeljebb a biztosítási összeg teljesítésének időpontjáig,
- a biztosítási esemény következtében menetképtelenné vált gépjárműnek a biztosított lakóhelye szerinti legközelebbi, a szakszerű javításra alkalmas műhelybe való szállításának költségeit.

II. Biztosítási összeg

A biztosítási összeg szerelvényenként és káreseményenként, a szerződő választása szerint 200.000 Ft, 300.000 Ft, 400.000 Ft, 500.000 Ft, 600.000 Ft, 700.000 Ft, 800.000 Ft, 900.000 Ft, vagy 1.000.000 Ft lehet.

Szolgáltatási limit: Ha a biztosítási esemény szerelvényben következik be és a szerelvényt alkotó minden gépjármű biztosított, a biztosító szolgáltatása akkor sem haladhatja meg a magasabb összegre biztosított járműre vonatkozó biztosítási összeget.

Poggyászkár kiegészítő biztosítás különös feltételei (FPKF)

I. Általános rendelkezések

I.1. Biztosított vagyontárgyak

A biztosított(ak) tulajdonában álló, a biztosítási esemény időpontjában a birtokukban lévő, a gépjárműben elhelyezett, személyi használatú vagyontárgyak.

I.2. Biztosított

A szerződés biztosítottjai az alapbiztosítási szerződéssel biztosított gépjárművet a biztosítási esemény bekövetkezésekor jogszerűen használó személyek.

I.3. Biztosítási események

I.3.1. Elemi kár

I.3.2. Töréskár, amennyiben az a biztosított vagyontárgyakban kárt okoz.

I.3.3. Lopáskár biztosítási eseménynek minősül, ha a biztosított vagyontárgyakat a gépjármű megfelelően lezárt csomagtartójából vagy egyéb, a jármű belső terében kiképzett, fedéllel megfelelően lezárt tároló rekeszéből dolog elleni erőszakkal ellopják és a vagyontárgyak nem kerülnek meg.

Megfelelően lezártnak minősül a gépjármű, ha a lopáskár biztosítási esemény időpontjában megfelel az alábbi követelményeknek:

- nyílászáró elemeinek (utastér- vagy raktérhatároló ajtó, motorház- és csomagterfedél, ablak- és tetőüvegezés, részlegesen vagy teljesen nyitható, ill. levehető tető) rendeltetésszerűen zárt, fel-, ill. beszerelt állapota megakadályozta a gépjárműbe erőszak nélkül történő jogtalan behatolást,
- a gyárilag beépített vagy az utólag felszerelt kiegészítő vagyonvédelmi berendezés (pl. indításgátló) a lopáskár biztosítási esemény időpontjában üzemképes volt, és a gépjármű védelmére kész állapotba volt helyezve.

I.3.4. Rablás-kár biztosítási eseménynek minősül, ha a biztosított vagyontárgyakat a gépjárműben tartózkodó vagy a gépjárműbe be- és kiszálló vagy a gépjárműbe be- és kirakodó biztosítottaktól elrabolják és azok nem kerülnek meg. Rablásnak minősül, ha az elkövető jogtalan eltulajdonítás céljából a biztosított vagyontárgyakat úgy szerzi meg, hogy a gépjárműben tartózkodó vagy abba be-, kiszálló vagy abba be-, kirakodó biztosítottak ellen erőszakot avagy élet vagy testi épség elleni közvetlen fenyegetést alkalmaz, illetőleg őket öntudatlan vagy védekezésre képtelen állapotba helyezi.

II. Biztosítási szolgáltatás

II.1. Biztosítási összeg

A biztosítási összeg egy biztosítási időszakon belül gépjárművenként 120.000 Ft, **de a biztosító biztosítási eseményenként legfeljebb 60.000 Ft összegű szolgáltatást teljesít (szolgáltatási limit).**

II.2. A biztosító szolgáltatása

II.2.1. A szolgáltatás közös szabályai

A biztosított személy a biztosított vagyontárgyon fennálló tulajdonjogát hitelt érdemlően bizonyítani köteles.

Amennyiben a biztosított áfa-levonási jogosultsággal rendelkezik, úgy a biztosító a vonatkozó törvények szerint levonásba helyezhető áfa összegét nem téríti meg.

II.2.2. A biztosító szolgáltatása totálkár esetén

- II.2.2.1. Totálkár esetén a biztosító szolgáltatása a biztosított vagyontárgy káridőponti forgalmi értékének megtérítésében áll.
- II.2.2.2. Totálkárnak minősül a Flotta casco biztosítás különös feltételei szerinti totálkár azzal, hogy ahol a Flotta casco biztosítás különös feltételei gépjárművet említene, ott jelen feltétel alkalmazásában biztosított vagyontárgy értendő.
- II.2.2.3. Káridőponti forgalmi érték: a káresemény időpontjában Magyarországon használt és azonos típusú, korú, műszaki állapotú, jogállású és használati jellegű vagyontárgynak magyar forintban kifejezett forgalmi értéke.
- II.2.2.4. **A biztosítási szolgáltatást a biztosított vagyontárgy maradványának értékével csökkenteni kell.**
- II.2.2.5. Amennyiben ellopott vagy elrabolt tárgyak a biztosítási szolgáltatás kifizetése után megkerülnek, úgy a biztosított azokra igényt tarthat, **ebben az esetben azonban köteles a részére kifizetett biztosítási szolgáltatást a biztosítónak visszafizetni.** Amennyiben ellopott vagy elrabolt tárgyak a biztosítási szolgáltatás kifizetése után sérült állapotban kerülnek meg, úgy a biztosított azokra igényt tarthat, **ebben az esetben azonban köteles a részére kifizetett biztosítási szolgáltatásból a maradványértéknek megfelelő összeget a biztosítónak visszafizetni.**
- II.2.2.6. **Általános forgalmi adó (a továbbiakban: Áfa) levonásra és visszatérítésre jogosult biztosított esetén a biztosító a maradvány eladásáról kiállított számla beérkezéséig a maradványérték bruttó összegét vonja le a biztosított vagyontárgy nettó káridőponti forgalmi értékéből.** A biztosító a maradványérték áfa tartalmát az eladási számla benyújtása után téríti meg.

- II.2.2.7. **A biztosított vagyontárgyra vonatkozó hatósági elidegenítési tilalom fennállása alatt bekövetkezett lopás káreseményekre a biztosító csak a biztosított vagyontárgy közterhekkel csökkentett nettó (vám és Áfa nélküli) összegét téríti meg, kivéve amennyiben az illetékes hatóság a biztosítottat – neki felróható ok hiányában is – ezek megfizetésére kötelezi, és az erről szóló jogerős határozatot a biztosított a biztosító részére bemutatta.**
- II.2.2.8. **Amennyiben a tulajdonosnak a biztosított vagyontárgyak tekintetében nem keletkezik Áfa, illetve egyéb közteher (adó, adó jellegű tétel) fizetési kötelezettsége (vagy keletkezik, de az utóbb bármely oknál fogva megtérül), úgy a biztosító a biztosított vagyontárgy káridőponti forgalmi értékéből levonja az Áfa és egyéb fel nem merült – vagy felmerült, de bármely módon megtérült – közterhek arányosított értékét. Az arányosított értéket a biztosító olyan módon határozza meg, hogy a fel nem merült – vagy felmerült, de utóbb bármely módon megtérült – Áfa és egyéb közterhek összegét szorozza a biztosított vagyontárgy káridőponti forgalmi értékének, valamint a fel nem merült - vagy felmerült, de utóbb bármely módon megtérült - Áfával és egyéb közterhekkel növelt vételkori számlaértéknek a hányadosával.**

II.2.3. A biztosító szolgáltatása részkarok esetén

Amennyiben a biztosítási esemény nem minősül totálkárnak (II.2.2. pont), a biztosító megtéríti a biztosított vagyontárgy biztosítási eseményből eredő sérüléseinek ténylegesen felmerült javítási költségeit, de legfeljebb a helyreállítás Magyarországon átlagosan elfogadott árszínvonalának megfelelő anyag-, alkatrész-, illetve munkadíjára alapján számolt költségeit.

A helyreállítást számlával kell igazolni.

A helyreállítási költségből a biztosító az elhasználódási foknak megfelelő levonást (értékemelkedést) érvényesít.

A kárfelvételi jegyzőkönyv alapján leadásra kijelölt alkatrészeket, azok cseréje esetén a biztosított köteles megőrizni és bemutatni vagy a biztosító kérése alapján a biztosítónak átadni. **Amennyiben a leadásra kijelölt alkatrészt a biztosított vagyontárgy helyreállítását követően nem adják át a biztosítónak és a biztosított sem tudja a sérült alkatrészt bemutatni, abban az esetben a biztosító kizárólag az alkatrész javítási költségét téríti meg.**

III. Önrészesedés

A biztosítási szolgáltatást a biztosító a biztosított vagyontárgyak tekintetében önrészesedés levonása nélkül teljesíti.

IV. Kockázatkizárás

Nem téríti meg a biztosító a kárt, ha az

- IV.1. nemesfém-ből, drágakövekből készült ékszerekben vagy azok felhasználásával készült tárgyokban;
- IV.2. nemes szőrmében, bélyeggyűjteményben;
- IV.3. művészeti és egyéb szellemi alkotásban;
- IV.4. hangszerben, fegyverben, lőszerben;
- IV.5. készpénzben vagy azt helyettesítő bármilyen eszközben vagy bizonylatban (bank, illetve hitelkártya, vásárlásra vagy szolgáltatás igénybevételére jogosító bérlet, utalvány, csekk, stb.), értékpapírban, takarékbetétkönyvben, értékcikkekben, okmányokban;
- IV.6. munkavégzés céljára szolgáló eszközökben;
- IV.7. a gépjárművel díj ellenében szállított vagyontárgyakban;
- IV.8. a gépjármű tartozékaiban és felszereléseiben;
- IV.9. a személyi használat körén kívül eső vagyontárgyakban, például munkaeszközökben, kereső tevékenységgel kapcsolatos egyéb vagyontárgyakban (árukban) keletkezett.
- IV.10. Nem téríti meg a biztosító
 - a) az esztétikai, teljesítmény- vagy más értékcsökkenést, használatkiesés miatti veszteséget vagy a javítás ideje alatt a biztosított vagyontárgy funkcióinak pótlására igénybe vett kölcsönzött eszközökkel kapcsolatos költségeket,
 - b) ha a biztosított vagyontárgy vagy annak része, tartozéka javítható, de a biztosított azt a javítás helyett újjal pótolta, úgy a javítás és az újra beszerzés költségének különbözetét a biztosító nem téríti meg,
 - c) a biztosított vagyontárgyakra telepített programok újratelepítési, beszerzési (előállítási) költségét, egyedi programok esetén a forrásprogramoknak tetszőleges dokumentációból történő beviteli költségét, ideértve – dokumentáció hiányában – az újraprogramozás költségét, továbbá a biztosított vagyontárgyakon tárolt adatok tetszőleges adathordozóról (dokumentációból) történő újbóli bevitelének, beszerzésének költségét, ideértve az adatok újraelőállítási költségét (pl. megismételt adatgyűjtés, újból elvégzett kísérletek).
 - d) a vagyontárgyban a biztosítási esemény eredményeként bekövetkezett értékcsökkenést.

V. A szerződő/biztosított kötelezettségei

Biztosítási esemény bekövetkezése esetén az alábbi kötelezettségeket kell betartani:

- V.1. Törés- és elemi kár esetén a károsodott vagyontárgyat sérült állapotában kell bemutatni a biztosítónak, vagy megbízottjának.
- V.2. A szerződő/biztosított csak a kárfelvétel után, vagy a biztosító előzetes, írásbeli hozzájárulásával javíttathatja, illetve rendelkezhet a sérült, biztosított vagyontárgy helyreállításáról.
- V.3. Ha az eltulajdonított biztosított vagyontárgyak megkerülnek, a biztosított köteles ezt a megkerült vagyontárgyak átvétele előtt, de legkésőbb a vagyontárgyak megkerüléséről való tudomásszerzést követő 5 munkanapon belül a biztosítónak írásban bejelenteni. A biztosító jogosult dönteni arról, hogy a biztosított vagyontárgyak átvételénél jelen kíván-e lenni.

V.4. A szerződő/biztosított további kötelezettségei külföldi utazás esetére

A biztosított vagyontárgyak lopás- és rablaskárát a külföldi rendőrhatalóságnál, robbanás- és tűzkárát az illetékes tűzrendészeti hatóságnál be kell jelenteni, az erről szóló jegyzőkönyvet a biztosítónak a kárbejelentéskor be kell mutatni. Külföldön bekövetkezett lopás- és rablaskár esetén a hazaérkezést követően haladéktalanul értesíteni kell a szerződőnek/biztosítottnak az illetékes hazai rendőri szervet is.

VI. A biztosító mentesülése

A biztosító kötelezettsége nem áll be, amennyiben a szerződő/biztosított a jelen kiegészítő biztosítási feltétel V. fejezet V.4. pontjában foglalt hatósági bejelentésnek nem tesz eleget, és/vagy a bejelentésről szóló jegyzőkönyvet a biztosítónak a kárbejelentéskor nem mutatja be, és emiatt a biztosítási esemény és a biztosítási szolgáltatás megítélése szempontjából lényeges körülmények kideríthetlenné válnak.

Flotta Smart poggyász kiegészítő biztosítás különös feltételei (FSPKF2)

I. Általános rendelkezések

A szerződésre a jelen feltételekben nem szabályozott kérdésekben – így a biztosított, a biztosítási események, a biztosítási szolgáltatás, az önrészesedés, a szerződő, biztosított kötelezettségei és a biztosító mentesülése vonatkozásában – a Poggyászkár Kiegészítő Biztosítás Különös Feltételei irányadók.

Biztosított vagyontárgyak

Az alapbiztosítási szerződéssel biztosított személygépkocsiban, vagy 3,5t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsiban elhelyezett, a biztosított(ak) tulajdonában álló, a biztosítási esemény időpontjában a birtokukban lévő, a gépjárműben elhelyezett, személyi használatú mobil telekommunikációs és mobil számítástechnikai eszközök.

II. A biztosítási összeg

A biztosítási összeg a szerződő választása szerint gépjárművenként 300.000 Ft vagy 500.000 Ft lehet.

III. Kockázatkizárás

Nem téríti meg a biztosító

- a) az esztétikai, teljesítmény- vagy más értékcsökkenést, használatkiesés miatti veszteséget vagy a javítás ideje alatt a biztosított vagyontárgy funkcióinak pótlására igénybe vett kölcsönzött eszközökkel kapcsolatos költségeket;
- b) a gépjárművel díj ellenében szállított vagyontárgyakban keletkezett károkat;
- c) ha a biztosított vagyontárgy vagy annak része, tartozéka javítható, de a biztosított azt a javítás helyett újjal pótolta, úgy a javítás és az újra beszerzés költségének különbözetét a biztosító nem téríti meg;
- d) a biztosított vagyontárgyakra telepített programok újratelepítési, beszerzési (előállítási) költségét, egyedi programok esetén a forrásprogramoknak tetszőleges dokumentációból történő beviteli költségét, ideértve – dokumentáció hiányában – az újraprogramozás költségét, továbbá a biztosított vagyontárgyakon tárolt adatok tetszőleges adathordozóról (dokumentációból) történő újbóli bevitelének, beszerzésének költségét, ideértve az adatok újraelőállítási költségét (pl. megismételt adatgyűjtés, újból elvégzett kísérletek);
- e) a vagyontárgyban a biztosítási esemény eredményeként bekövetkezett értékcsökkenést.

Újérték kiegészítő biztosítás különös feltételei (FUKF)

I. Általános rendelkezések

Biztosítási esemény

Az alapbiztosítás szerinti biztosítási események, amelyek következtében az alapbiztosítási szerződéssel biztosított személygépkocsi vagy 3,5 t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi totálkárt szenved.

II. Biztosítási szolgáltatás

Új gépjárműnek minősülő személygépkocsik és legfeljebb 3,5 tonna megengedett össztömegű tehergépkocsik totálkára esetén a gépjármű első forgalomba állítása napjától számított 12 hónapig az extra tartozékok értékével növelt, kedvezményekkel csökkentett bruttó új számlaérték önrésszel és maradványértékkel csökkentett összegét téríti meg a biztosító.

Avulásmentes térítés kiegészítő biztosítás különös feltételei (FAMKF)

I. Általános rendelkezések

Biztosítási események

Az alapbiztosítás szerinti biztosítási események, amelyek következtében az alapbiztosítási szerződéssel biztosított személygépkocsi, vagy 3,5t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi részkiárt szenved.

II. Biztosítási szolgáltatás

A biztosító az alkatrészek és a fényezés költségeiből az elhasználódási foknak megfelelő levonást (értékemelkedést) nem érvényesít. Kivételt képeznek a gépjármű azon alkatrészei, amelyek korábban megsérültek, de a javításuk szakszerűtlen volt vagy a javításukat nem végezték el.

Creditcar kiegészítő biztosítás különös feltételei (CCKB4)

I. Általános rendelkezések

I.1. A biztosítás megkötésének feltétele

A kiegészítő biztosítás megkötésének feltétele, hogy az alapt biztosítási szerződésben biztosított gépjármű finanszírozott gépjárműnek minősüljön. Jelen biztosítási feltételek szempontjából finanszírozott az a gépjármű, amelynek megvásárlása, üzemben tartása vagy más egyéb jogcímen történő használata érdekében, erre jogosult pénzügyi szolgáltatóval (a továbbiakban: finanszírozó), hitel-, kölcsön-, lízing- vagy pénzügyi lízingszerződést, illetőleg elnevezésében ezektől különböző, de tartalmában hasonló, a pénzügyi szolgáltató számára követelést, a vele szerződő fél számára pedig fizetési kötelezettséget keletkeztető szerződést (a továbbiakban: finanszírozási szerződés) kötöttek.

A finanszírozás tervezett futamidejét, valamint ennek esetleges későbbi meghosszabbítását a szerződő köteles a biztosítónak az ajánlattétellel egyidejűleg, illetve a változást követő 8 napon belül bejelenteni.

I.2. A biztosított

A biztosított a finanszírozó, aki a biztosító szolgáltatására jogosult.

I.3. Biztosítási esemény

Biztosítási eseménynek minősül, ha a biztosított gépjármű az alapt biztosításra vonatkozó különös biztosítási feltételek I. fejezet, I.3. pontja szerinti biztosítási események valamelyikének következtében totálkárt szenved, amelynek alapján a biztosító szolgáltatást teljesít, de a biztosított gépjárműre vonatkozó biztosítási összeg nem fedezi a finanszírozottnak a finanszírozó felé a biztosítási esemény időpontjában fennálló tőketartozását.

II. A biztosító szolgáltatása

- II.1 A biztosítási esemény bekövetkezése esetén a biztosító megtéríti a biztosított gépjárműre vonatkozó biztosítási összeg, valamint a biztosítási esemény bekövetkezésének napján a finanszírozási szerződésben foglalt visszafizetési ütemezés szerint még ki nem egyenlített tőketartozás összege közötti különbözetet.
- II.2 **Nem téríti meg a biztosító a finanszírozó által a biztosítási esemény bekövetkezésének napján nyilvántartott esetleges hátralékot. A biztosító szolgáltatása szempontjából hátraléknak minősül a finanszírozási szerződés szerinti visszafizetési ütemezéshez képest egyes törlesztő részletek meg nem fizetéséből adódóan kimutatható tőketartozás, valamint annak minden (késedelmi) kamat- és költségvonzata.**
- II.3 **Nem téríti meg a biztosító a biztosítási összegből az alapt biztosítás szolgáltatási feltételei szerint levonásra kerülő tételeket (pl. önrészesedés, díjhátralék, roncsérték, stb.).**
- II.4 **Nem téríti meg a biztosító a finanszírozónak a biztosítási esemény bekövetkezése és a kárkifizetés időpontja közötti időszakra vonatkozó esetleges kamat- és költségkövetelését.**
- II.5 **Devizában nyilvántartott tőketartozás esetén a biztosító a szolgáltatást forintban teljesíti, a biztosítási esemény bekövetkezésének napján irányadó MNB deviza középárfolyamon történő konvertálással.**
- II.6 **Nem téríti meg a biztosító a finanszírozónak a biztosítási esemény bekövetkezése és a kárkifizetés időpontja közötti időszakban történt árfolyamváltozás miatti esetleges követelését.**

III. A szerződés megszűnése

Megszűnik a biztosítási szerződés, ha a finanszírozás futamideje lejárt, valamint, ha a teljes tőketartozás a futamidő lejáta előtt visszafizetésre került (érdekmúlás). Az érdekmúlás tényét a szerződőnek kell a biztosító felé bejelenteni és igazolnia.

IV. Önrészesedés

A kiegészítő biztosítás alapján kifizetett szolgáltatás összegéből a biztosító önrészt nem von le.

V. A biztosító szolgáltatásának esedékessége

A szolgáltatás esedékessége megegyezik az alapt biztosítás szolgáltatásának esedékességével.

VI. Kizárások

Az alapt biztosításban meghatározott kizárásokon túlmenően a biztosító a kockázatviselés köréből kizárja azokat a finanszírozott gépjárműveket, amelyeknél a finanszírozási szerződésben meghatározott önerő nem éri el a gépjármű vételárának 20%-át és/vagy a finanszírozási szerződés futamideje meghaladja a 8 évet.

VII. Kárbejelentés, kárrendezés

A szolgáltatás teljesítéséhez továbbá be kell nyújtani a biztosított írásbeli igazolását a biztosítási esemény bekövetkezésének napján fennálló hátralékos tőketartozás összegéről.

Gépjármű sikkasztás kiegészítő biztosítás különös feltételei (GSKF4)

I. A biztosított vagyontárgy

Az alapbiztosítási szerződéssel legalább lopáskár, töréskár és elemi kár fedezetre biztosított személygépkocsi, vagy 3,5 t megengedett legnagyobb össztömegű tehergépkocsi, amely:

- a biztosított saját tulajdonában és kizárólagosan saját használatában van,
- márkakereskedés bemutató gépjárműve,
- márkakereskedés, illetve márkaszervíz szervizszolgálati kölcsöngépjárműve,
- bérebe adott gépjármű,
- lízingbe adott gépjármű.

Nem terjed ki a biztosítási fedezet a vagyoni biztosítékként átadott gépjárművekre (nem biztosított gépjárművek).

II. Sikkasztás biztosítási esemény

Biztosítási eseménynek minősül, ha a kiegészítő biztosítással biztosított gépjárművet a biztosított engedélyével használó, állandó magyarországi lakóhellyel/székhellyel rendelkező magyar állampolgár vagy cég, magyar állampolgár és magyarországi állandó lakóhellyel rendelkező munkavállalója a rábízott gépjárművet jogtalanul eltulajdonítja vagy azzal más módon sajátjaként rendelkezik, és a biztosított jelen feltételekben rögzített intézkedései ellenére a gépjármű hatósági lefoglalásának elrendelését követő 90 napon belül a biztosított vagyontárgy nem kerül vissza a biztosított birtokába.

A biztosítási esemény időpontja azon időpontot követő nap, amikor a fentiekben felsorolt tényállási elemek mindegyike maradéktalanul megvalósul és a biztosító részére a sikkasztás káresemény a fentiekben felsorolt tényállási elemek megtörténtének írásbeli dokumentálásával bejelentésre kerül.

III. Biztosítási szolgáltatás

Az alapbiztosításra vonatkozó különös biztosítási feltételek teljes gépjárművet ért lopáskárookra vonatkozó szabályaitól eltérően a sikkasztás biztosítási esemény esetén a biztosítási szolgáltatás számításának alapja minden esetben a biztosított gépjármű káridőponti forgalmi értéke.

A biztosító szolgáltatásának felső határa valamennyi biztosított gépjárműre vonatkozóan, egy biztosítási éven belül bekövetkezett biztosítási esemény(ek) tekintetében, függetlenül a biztosítási események számától a biztosítási szerződésben meghatározott biztosítási összeg.

A biztosító a biztosítási esemény bekövetkezésekor az alapbiztosítási szerződés szerinti önrészesedés levonásával megállapított összeget fizeti meg a biztosítási szolgáltatás jogosultjának.

A biztosító szolgáltatásának mértéke a biztosított gépkocsi eredeti, vásárláskori vételárát nem haladhatja meg.

Amennyiben az elsikkasztott biztosított vagyontárgy a kárkifizetés után megkerül, úgy a biztosított arra igényt tarthat, ebben az esetben azonban köteles a részére kifizetett biztosítási szolgáltatást a biztosítónak visszafizetni. A biztosított vagyontárgy megkerülésének tényéről a biztosító haladéktalanul értesíti a biztosítottat. Amennyiben a biztosított a megkerült vagyontárgyra nem tart igényt, vagy a részére kézbesített értesítés átvételétől számított 30 napon belül nyilatkozatot egyáltalán nem tesz, illetőleg az értesítés kézbesítése bizonyíthatóan a biztosított érdekkörébe eső ok miatt maradt sikertelen, a megkerült vagyontárgy feletti rendelkezési jog a biztosítót illeti meg.

IV. Területi hatály

A sikkasztás kiegészítő biztosítás területi hatálya Magyarország területére terjed ki.

V. A szerződő/biztosított kötelezettségei

Az alapbiztosítási szerződésre vonatkozó szabályozásban foglaltakon túl, a jelen kiegészítő biztosítási szerződés szerződője/biztosítottja köteles a gépjármű átadásakor a jogszerű használó személyazonosságát legalább két közokiratnak minősülő személyazonosító okmánnal, vagy legalább egy ilyen okmánnal és egy tanúval (aki személyazonosságát ugyancsak hitelt érdemlően igazolja), vagy egy közokiratnak minősülő személyazonosító okmánnal és magyarországi lakcímeire szóló közüzemi számlával igazoltatni és ezen okiratokról másolatot készíteni és azt biztosítási esemény bekövetkezésekor a biztosító részére átadni. A szerződő köteles továbbá vagyoni értékkel bíró biztosítéket kérni a használatától a használat időtartamára, melynek mértéke legalább 50 ezer forint.

A biztosítási esemény bekövetkezésekor a szerződő/biztosított minden tőle elvárható szükséges lépést, intézkedést köteles megtenni a gépjármű visszavétele érdekében, így különösen:

- köteles hatósági eljárást indítani a gépkocsi lefoglalása érdekében,
- köteles a gépjármű forgalomból történő kivonását kezdeményezni,
- a sikkasztás miatt az illetékes nyomozó hatóságnál feljelentést tenni.